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Σήμερα είναι γνωστά 100.000 είδη Μαλακίων εκ των οποίων 9.200 είδη είναι

δίθυρα. Ένα μικρό ποσοστό μόνο των διθύρων καλλιεργούνται ή αναπτύσσονται υπό

συνθήκες  υδατοκαλλιεργειών  για  εμπορική  διάθεση.   Η  καλλιέργεια  αυτών  των

εμπορεύσιμων  ειδών  λαμβάνει  χώρα  σε  όλες  τις  ηπείρους  με  εξαίρεση  την

Ανταρκτική.  Από παλαιά έχουν ξεκινήσει προγράμματα καλλιέργειας στη Κίνα, τη

Ρώμη, την Ελλάδα και σε πολλές άλλες περιοχές. Η παρουσίαση θα αποτελέσει τόσο

ιστορική ανασκόπηση, όσο και ευελπιστεί να αποτυπώσει περιεκτικά, τις σύγχρονες

τάσεις παγκοσμίως.  Θα παρουσιαστούν οι σύγχρονες τάσεις στην Αυστραλία, Νέα

Ζηλανδία, Αφρική, Κίνα, Ευρώπη και Βόρεια Αμερική. Οι καλλιεργητικές μέθοδοι

που  θα  παρουσιαστούν  διαφοροποιούνται  από  τις  πιο  παλαιές  σε  πιο  καινοτόμο

εξοπλισμό  και  διεργασίες.  Οι  σύγχρονες  απαιτήσεις  για  την  καθιέρωση   της

αειφορικής διαχείρισης των υδατοκαλλιεργειών προωθούν τη χρήση βιοδιασπόμενων,

επαναχρησιμοποιήσιμων και φιλικών προς το περιβάλλον υλικών. 

Το επιχειρηματικό μοντέλο της μονοκαλλιέργειας και της διάθεσης προς μια

συγκεκριμένη  κατεύθυνση  αγοράς  διαφοροποιείται  στο  μοντέλο  της  καλλιέργειας

πολλών  ειδών  ταυτόχρονα,  με  παράλληλη  διάθεσή  τους  σε  πολλές  αγορές.  Η

δημιουργία συγκεκριμένων αγοραστικών ετικετών, οι προοπτικές του μάρκετινγκ και

η αποδοχή των προϊόντων από  τους καταναλωτές διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο σε

κάθε  καλλιεργητική  μονάδα  ανεξαρτήτως  της  δυναμικότητάς  της  καθώς

διαμορφώνουν τα κέρδη.

Τόσο  οι  μικρές  οικογενειακές  επιχειρήσεις  όσο  και  οι  υπερμεγέθεις

ανταγωνίζονται για τις ίδιες αγορές. Οι μικρές επιχειρήσεις ωστόσο θα μπορούσαν να

έχουν μεγιστοποίηση των κερδών τους  εάν παρήγαγαν προϊόντα με  προστιθέμενη

αξία και απευθυνόταν σε πιο τοπική κλίμακα. 

Στην παρουσίαση θα γίνει αναφορά καθώς και ανταλλαγή ιδεών σε ότι αφορά

στην καλλιέργεια πολλαπλών ειδών.    

Στο  διαθέσιμο  χρόνο της  ημερίδας  μετά  την παρουσίαση,  θα ακολουθήσει

συζήτηση για κάθε ενδιαφερόμενο.  

 


